

MUNICÍPIO DA PRAIA
Assembleia Municipal

Rectificação n.º 1/2025

Sumário: Retificando a publicação feita de forma inexata no Boletim Oficial n.º 168, II Série de 8 de setembro de 2025, referente à Deliberação n.º 23/AMP/2025.

Por ter sido publicado de forma inexata no Boletim Oficial n.º 168, II Série de 08-09-2025, referente à Deliberação n.º 23/AMP/2025:

Onde se lê, na epígrafe:

“Que aprova a venda de dois tratos de terreno à Firma Khym Negoce, Lda, para a construção de um empreendimento em Gonçalo Afonso”

Deve ler-se

“Que aprova a venda de dois tratos de terreno à Firma Khym Negoce, Lda, para a construção de um empreendimento em Achada Grande Trás”

Artigo 1º

Aprovação

Onde se lê:

“... localizados na zona de Gonçalo Afonso...”

Deve ler-se:

“... localizados na zona de Achada Grande Trás...”

Assembleia Municipal da Praia, aos 8 de setembro de 2025. — A Presidente da Mesa da Assembleia Municipal da Praia, *Maria Clara Marques Rodrigues*.